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Drodzy Parafianie parafii św. Alberta Wielkiego, 

            Nasza parafia została powiadomiona przez Departament ds. Zdrowia Publicznego Illinois (Illinois Department of Public Health - IDPH), że inspekcja wieży chłodniczej budynku kościoła wykazała możliwą obecność w niecce wieży bakterii Legionella pneumophila S2-14, która wywołuje chorobę legionisty. Obecność bakterii Legionella pneumophilia została potwierdzona w dniu dzisiejszym.


Wieża chłodnicza znajduje się na zewnątrz budynku kościoła i obsługuje tylko kościół, natomiast szkoła i inne budynki parafialne posiadają oddzielne systemy klimatyzacji. Wieża zawiera wodę, która wyprowadza ciepło z systemu chłodzenia. Woda ta przepływa przez zewnętrzną część wieży i nie wchodzi w kontakt z klimatyzowanym powietrzem wewnętrznym.

          Natychmiast po tym, kiedy po raz pierwszy skontaktował się z nami IDPH, zastosowaliśmy środki ostrożności w ramach, których został wyłączony system chłodzenia kościoła, a parafia zgodnie z wytycznymi CDC wcieliła w życie plan naprawczy. W związku z tym aktualnie nie ma ryzyka zarażenia. Jednakże, jeśli masz jakiekolwiek z wymienionych poniżej objawów choroby legionistów lub rozwiną się one u Ciebie, zdecydowanie zalecamy, abyś zwrócił się do przedstawicieli służby zdrowia po uzyskanie wskazówek postępowania.  
Jeśli w ciągu ostatnich 14 dni pobytu w kościele wystąpiły u ciebie któreś z poniższych objawów, prosimy o wykonanie badań na obecność choroby legionistów i przekazanie lekarzowi niniejszego zawiadomienia. Choroba legionistów zwykle zaczyna się wysoką gorączką (102 stopnie F i dochodzi do 105 stopni F), dreszczami, bólami mięśni, kaszlem i dusznościami. We wszystkich przypadkach związanych z tą kwestią należy postępować zgodnie z zaleceniami pracowników służby zdrowia.   

        Aby uzyskać więcej szczegółowych informacji, proszę zapoznać się z załączonym komunikatem IDPH. Proszę pamiętać, że bezpieczeństwo naszych parafian jest naszym najwyższym priorytetem stąd, jeśli masz pytania, prosimy nie zwlekać i skontaktować się z nami pisząc na adres: stalbertparish@archchicago.org. Dziękuję.

Z wyrazami szacunku, 

Ks. Mariusz Nawalaniec
Proboszcz parafii św. Alberta Wielkiego 
